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Referat fra HB-mødet den 1. juni på Teams 

 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand og mødeleder 

Linda Lundh landsnæstformand 

Henrik Bøgelund landskasserer 

Christian Ravn kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6  

Jan E. Nielsen Forretningsfører og referent 

 

Fraværende: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

 

Velkommen Landsformanden 
Status kreds 2 
Lise har af personlige årsager taget orlov fra formandsposten i kredsen, og Emily Kew næstformand i kreds 
2 har overtaget posten i HB midlertidig. 
  
Regnskab  
Status landskassereren 
Det mangler lidt bogføring, og det er begrænset hvilke omkostninger vi har haft.  
Der skal afholdes et møde med en investeringsrådgiver i løbet af juni måned.  
  
Sekretariatet 
Status DcH Magasin 
Magasinet er ved at være færdigt. 3. korrektur er godkendt og den sendes i trykken og forventes sendt til 
alle lokalforeninger medio juni. Vi håber alle vil hjælpe med at få magasinet delt ud i lokalområdet. 
Status DcH Bladet 
DcH bladet skal for første gang laves af vores nye leverandør Skymedia. Der er lidt omkring annoncører som 
skal afklares, ellers ser det ud til at processen fungerer og at bladet bliver godt. 
Status DcH Film 
Vi har fået lavet en helt ny DcH film: "Hund i naturen - tur og træning" 
Filmen er lavet for at vise DcH’s afhængighed af naturen og arealer og skulle være vist på Naturmødet sam-
men med Friluftsrådet i år. Dette blev imidlertid aflyst og derfor skal vi have offentliggjort den på en anden 
måde. 
Forslag om at indkalde til virtuelt møde med alle lokalforeninger. Det blev besluttet at lave en gruppe som 
laver et oplæg. Forslag om Pressemeddelelse. 
Gruppen bliver Steen, Annette H. Linda og Jan. 
Friluftsrådet 
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Vi har fået tilkendegivelse på driftstilskud fra Friluftsrådet for 2021. 
  
Kortlægning af eftersøgere og konsulenter i kredsene 
Input fra kredsene: 
Eftersøgerne: 
Kreds 1:  
19 eftersøgere i kredsen spredt i kredsen. 
Kreds 2: 
6-7 eftersøgere. 
Kreds 3:  
29 eftersøgere i kredsen, det er nok lidt for mange i kredsen. 
Kreds 4:  
24 eftersøgere i kredsen 17 har haft opgaver i 2019, Mål 14-15 eftersøger i kredsen. 
Kreds 5:  
2 aktive eftersøgere, der arbejdes på at få flere og der er 12 som er interesseret i at blive eftersøgere og er i 
gang med godkendelseskursus. Mål er 15 i kredsen. Lokalforening indstiller og kredsbestyrelsen godkender 
og videresender til Kredseftersøger. Godkendelsesproces indeholder 8-modulskursus. 
Kreds 6:  
8 eftersøgere i kredsen og der mangler store områder hvor der ingen eftersøgere er. Målet for eftersøgere i 
kredsen 16-18 med geografisk fordeling. Indstilling igennem lokalforeningerne og kredseftersøgeren.  
Antallet i orientering nr. 143 skal slettes så der står et passende antal til at afdække områderne i Danmark. 
Christian sender det til udvalget. 
  
Konsulenterne: 
Der indstilles til at orientering nr. 115 omkring indstilling og udvælgelse følges, da der har været lidt misfor-
ståelser omkring denne procedure. 
Kreds 1: 11 konsulenter som er fordelt pænt i kredsen på 9 foreninger. 
Kreds 2: 4 konsulenter 
Kreds 3: 10 konsulenter fordelt på området mangler lidt omring Horsens og Vejle 
Kreds 4: 10 konsulenter der mangler lidt for at dække ind geografisk, Kolding, Åbenrå, Broager/Als områ-
det. 
Kreds 5: 7 konsulenter der mangler lidt i den østlige del af Fyn. 
Kreds 6: 17 konsulenter, der mangler på Bornholm og lidt midt på Sjælland. 
Der startes først uddannelse i 2023 altså 4 år efter sidste hold. I udvalgets orientering står der hvert 3. år. 
Kredsene vil undersøge behovet, da de har indstillinger til uddannelsen allerede nu.  
Forslag fra kreds 5 på at konsulenterne bidrager til uddannelse i kredsene ud fra de problemstillinger som 
konsulenterne oplever hos deres opgaver. 
  
Nose work 
162 21 NW samlet reglement vs.3 
Godkendt af HB og når det endelige program er klar, skal det endelig godkendes af HB til konkurrencer i 
DcH. 
Nose work har taget et nyt medlem ind i udvalget. Det er ikke godkendt af HB, så det er ikke gældende da 
der skal sendes en ansøgning til HB ved udskiftning og optagelse i udvalget. 
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Næste møde    20. juli kl. 20.00 på Teams 
Følgende punkter overføres hertil: 
Ungdomskontingent i DcH Spørgsmål fra kreds 6 
Kursus tilmelding af lokalforeninger 
164 21 VS: Kreds kursus tilmeldinger – tilbud (kreds 3) 
  
Tak for idag    


